

POZNÁMKY
 Dočasné dopravné zariadenie bude vyhotovené v prevedení 2 - strechy rozmerových foriem, s referenčnou fóliou.
 Dočasné dopravné zariadenie je neovšetkárne a bude osadené v zmysle STN 4389/2022 - Pravidla dopravných značiek a dopravných zariadení na cadozovne pracovných miest, vydaných MVR SR v Bratislave od 1.1.2022, v súlade s IT 117. Súčasťou Zväzku dopravných značiek a zariadení Ministerstva dopravy a výstavby SR, s dátumom vydania 02.01.2023.
 Súčasťou zväzku DZ musí byť osadená v súlade so Vyhláškou Ministerstva dopravy a výstavby SR, s dátumom vydania 02.01.2023.
 Zväzok dopravných značiek a zariadení bude realizovaný v prevedení poznačených osvetľovacích značiek, osadených podľa porovnávacej DMO, referenčnej prevádzky - podľa referenčnej fólie min. hrúbky 2 - 250 uholcov. Dočasné zväzky dopravných značiek sa osadzujú na jednotlivých miestach, osadených do zimných podmienok HTT.

- Výjazd vozidiel stavby - § 21 Vchádzanie na cestu:**
1. Pri vchádzaní na cestu z miesta mimo cesty vodič je povinný dať prednosť v jazde vozidlu idúcemu po ceste.
 2. Ak na vyjadrení okolností, najmä nedostatku nohobí, vodič je povinný zaisťiť bezpečný výjazd na cestu pomocou spôsobovej a náležite poučené osoby.
 3. Vozidlo vchádzajúce na cestu musí byť vopred očistené, aby neznečisťovalo cestu.

Podľa postupu prác si stavebník dodatočným prenosným značením DZ270 Zákaz zastavenia zabezpečí manipulačný priestor na komunikácii pre potrebnú stavebnú techniku v mieste práve prebiehajúcich výkopových, stavebných a montážnych prác!

Dočasné dopravné značenie bude realizované v súlade s Vyhláškou Ministerstva vnútra SR č. 30/2019 Zb. o dopravných značkách, ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona Národnej rady SR č. 8/2009 Zb. o prenáške na pozemných komunikáciách, podľa STN 018020 a STN EN 1436, STN EN 12966+A1, STN EN 12899-1, STN EN 13422 a STN EN 12956.

Trvale dopravné značenie bude realizované v súlade so VZOROVÝMI LISTAMI STAVIEB POZEMNÝCH KOMUNIKÁCIÍ, VL 6.1 ZVISLÉ DOPRAVNÉ ZNAČKY, VL 6.4 VODIACE DOPRAVNÉ ZARIADENIA, vydaných Ministerstvom dopravy a výstavby SR, Sekciou cestnej dopravy a pozemných komunikácií, s účinnosťou od 20.01.2023.

Stavebné mechanizmy počas realizácie prác musia byť umiestnené pri ceste tak, aby neohrozili prejazdovú časť v každej fáze. U každého zariadenia sú štandardne materiálu na prejazdovú komunikáciu, respektíve na ruck/advoc trepbahaly!
 Stavebník je povinný nepretržite kontrolovať funkčnosť a správnosť osadenia DIZ podľa schváleného projektu. Pri strate alebo poškodení zabezpečí ich neodkladné doplnenie alebo výmenu!

Vyhlička MV SR č. 30/2019 Zb., o dopravných značkách
 par. 27. Označenie osoby vykonávajúcej prácu na ceste

- (1) Označenie osoby, ktorá vykonáva prácu na ceste, tvorí viditeľný bezpečnostný odev, ktorého predná a zadná strana má plochu najmenšej 1 500 cm², napríklad bezpečnostná reflexná vesta, overal, ochranné, bunda alebo pláštík oranžovej farby.
- (2) Bezpečnostný odev podľa odseku 1 musí byť vyhotovený z fluorescenčného materiálu, spredu aj zozadu opatrený dvoma vodorovnými pásmi širokými 5 cm až 10 cm, dĺžkou najmenej 25 cm, viditeľnosť od osobe 5 cm až 10 cm na umiestnenom systéme na stredu zvislého alebo plochého, pričom plocha žiadneho z pásov na hornej časti odvev na stojacej osobe nesmie byť nižšie ako 90 cm nad úrovňou cesty. Pásky musia byť vyhotovené z bielej retroreflexnej fólie alebo z bielych odrazových skiel.

Jedná sa o usmernenie automobilovej dopravy na MC Jantárová v Košiciach - MC Juh počas rekonštrukčných prác vozovky a chodníkov.
 Práce na MC Jantárová budú realizované v dvoch etapách. Štvorpruhová cesta bude pre automobilovú premávku prejazdná iba v dvoch pruhoch (pre každý smer v jednom), ostatné dva pruhy budú rekonštruované /pracovný pás.
 Počas prác na ceste Jantárová je nutné zabezpečiť nepretržite voľný prejazdový jazdný pás minimálnej šírky 2x 3,0 m!

DZ131 DOČASNÉ DZ ZVISLÉ
DZ702 smerovacia doska
DZ701 zábrana
 zväzok DZ bez názvu - existujúce informatívne

PRACOVISKO EUROVIA /2.etapa prác/
PRACOVISKO EUROVIA /1.etapa prác/

oddeliť prejazdový pás od staveniska jednosmernými smerovacími doskami T02, rozostup cca 8 m, počet dosiek - cca 220 ks
 Počas prác nutné zabezpečiť voľný prejazdový pás šírky 2x 3,0 m!
 oddeliť protismerné pruhy obojsmernými smerovacími doskami T02, rozostup cca 7 m, počet dosiek - cca 200 ks



situácia dočasného DZ - 1.etapa
 Investor

Mesto Košice, Trieda SNP 48/A, 040 00 Košice

Rekonštrukcia komunikácií v meste Košice
 DOČASNÉ DOPRAVNÉ ZNAČENIE
 ulica Jantárová 07.2024